

接受“红色教育”，弘扬红旗渠精神

商河县文广新局党总支加强党性修养，做好商河文化

本报10月17日讯 (通讯员 张广超) 13日、14日,商河县文广新局党总支组织全体党员前往红旗渠接受“红色教育”,进一步增强党员干部的党性意识,加强党性修养。

文广新局党员一行先后前往河南省林州市红旗渠纪念馆、谷文昌故居、扁担精神纪念馆和红旗渠进行考察学习,还听取了林州市委党校副校长马东兴同志做的《红旗渠精神及其时代价值》的报告,最后全体党员在红旗渠的咽喉工程青年

洞前重温入党誓词,将红旗渠精神永记心间。

本次党性教育学习对全体党员具有十分重要的意义,通过实地走访及讲解员的介绍,深度了解到当年修建红旗渠的艰辛与不易,体现了当时林县县委党组织和领导干部的责任和担当。

参加学习的党员同志纷纷表示,以后将以此次学习为契机,认真学习感悟红旗渠精神的实质和内涵,把弘扬和践行红旗渠精神落实到日常学习、生活和

工作中,负重加压,攻坚克难,为商河的文化广电新闻出版事业的发展贡献自己最大的力量。

红旗渠,位于河南省林州市,全国重点文物保护单位,是20世纪60年代林县(今林州市)人民在极其艰难的条件下,从太行山腰修建的引漳入林的工程,被人称之为“人工天河”。2017年12月,入选教育部第一批全国中小学生研学实践教育基地、营地名单。红旗渠精神为:自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献。

文化市场安全生产“回头看”

为巩固国庆期间文化市场安全生产专项行动成果,商河县文广新局于8日至10日开展了安全生产“回头看”专项行动,在检查重点网吧、文化娱乐场所、印刷企业、图书经营单位等重点场所的同时,对其他文化经营单位进行了地毯式检查,确保全县文化市场经营安全有序。

此次行动重点检查场所

内是否有乱接乱拉裸露电线,是否设置了通畅的安全通道及醒目指示标志,消防设备是否齐全、有效,安装位置能否顺利取用,管理人员和工作人员能否熟练使用灭火器,场所内有无吸烟问题及是否设置禁烟标志,是否堆放有易燃易爆等危险品等内容。

(通讯员 杨小君)

商河卫计局又在全市竞赛获奖

10月12日,济南市基层妇幼服务健康技能竞赛在济南市妇幼保健院隆重举行。竞赛由市卫生和计划生育委员会、济南市总工会主办,济南市妇幼保健院承办,全市共12支代表队、30余名社区及妇产工作人员参加比赛。

经过激烈角逐,商河县

卫计局代表队获得团体二等奖(市第二名),商河县医院大夫豆杰获得济南市卫生计生系统“岗位技术能手”荣誉称号,商河县医院社区大夫张玉凤获得济南市卫生计生系统“岗位技术标兵”荣誉称号。

(通讯员 吴如明 徐迎春)

美国白蛾防治工作考核全达标

10月11-12日,市林业和城乡绿化局森保站侯双进站长等一行4人到商河县检查美国白蛾防治工作。

检查组随机抽取了玉皇庙镇、龙桑寺镇等街镇所辖的9个村,对防治作业方式、

防治效果、镇村两级专业队伍建设、药械储备等情况作了详细了解。

本次检查,商河县林业有害生物各项监测防治任务有效完成,各项考核指标全部达标。(通讯员 卞晓阳)

供电公司营业厅提升服务品质

商河县供电公司营业厅开展服务品质提升专项行动,采取多项务实举措,及时发现并整改营业厅服务的薄弱环节,打造优质服务品牌。

据了解,该公司大力提升服务品牌,对前来缴费的用户现场演示微信、掌上电力、支付宝等互联网缴费、手

机缴费等缴费方法并现场演示手机微信关注公众号,让用户认识更清晰、操作更方便。同时,通过各营业厅视频监控系统,从镜头里面看服务,对营业厅工作人员进行视频纠错强化监督,促进规范管理。

(通讯员 邢春霞)

市安委会来商河督查安全生产

10月1日,市安监局副巡视员王发义带领市安委会督查组到商河督查国庆节期间安全生产工作。县委常委、统战部长孟庆华及县安监局主要负责同志参加活动。

督查组一行先后到中润时代广场、第四届济南花卉

园艺博览会暨第一届济南都市农产品博览会进行现场督导检查。要求相关单位要提高认识、落实责任、强化措施,加强值守,确保人民群众度过一个安全、欢乐、祥和的国庆节。

(安监)

中医院成功治疗早期胃癌患者

近日,商河县中医院脾胃病科成功为一例早期胃癌患者实施了内镜下切除术,术后患者恢复良好。

内镜下早期胃癌切除术医学上称为胃黏膜剥离术(ESD),是目前国内外医学界公认的治疗早期胃癌的一种先进治疗技术,具有创伤

小、恢复快,住院时间短,费用少等优势。此项技术的成功开展开创了全县在早期胃癌微创治疗方面的先河,同时也标志着商河县中医院消化内镜诊疗技术在早期胃癌的诊断和治疗方面已经达到了国内先进水平。

(刘美森)

实验小学宣传安全文明乘车

近日,商河县实验小学开展了“文明乘车 从我做起”主题活动,向学生们宣传安全文明乘车知识。

学校安排专人每天在放学时间都会站在车站旁劝导同学们文明乘车。耐心地为同学们讲解交通规则和文明

乘车的重要性;教导同学们文明乘车也是尊老爱幼,助人为乐的表现;要求同学们能自觉站在站台上候车,自觉遵守先下后上,前上后下的乘车秩序,不拥挤,不追逐打闹,确保行车安全。

(实验小学)

挂失:郑长发(身份证号131181198612040995)所有的商河县泰和名都29号楼2单元101室(住7宅专项维修资金账号为37010010000562000115)的山东省住宅专项维修资金专用票据丢失,特此声明。

商河县供电公司开设秋检培训课堂

“攀登杆塔、杆塔上移位及杆塔上作业时,手扶的构件应牢固,不得失去安全保护,并有防止安全带从杆顶脱出或被锋利物损坏的设施……”16日,在10千伏开南线施工现场,县供电公司施工负责人正向施工人员详细讲解施工操作流程及安

全注意事项。

为进一步提升生产管理人员安全生产技能,加强秋检现安全管理,公司加强了对参与秋检工作的全体人员的安全技能培训,以确保秋检期间人身、电网和设备安全。公司以施工现场为载体,根据秋检实际

情况,把“安全技能课堂”搬到作业现场,做好专业“练功”。

“课堂”则以班组为单位,主要学习秋检秋查工作方案和安全规程、工作流程、工作现场管理、工器具管理及相关专业知识。

(通讯员 徐娜 侯佩佩)



“知晓您的血压”

10月8日是第21个“全国高血压日”,商河县中医医院联合县疾控中心在人民健身广场开

展以“知晓您的血压”为主题的健康义诊及咨询活动,为居民免费测量血压、血糖,免费指导

用药,提高居民高血压防治意识,培养健康的生活方式。

(通讯员 刘美森)

县市场监管局联合市计量院对企业“体检”

近日,县市场监管局工作人员联合济南市计量院专家对山东科源制药股份有限公司安全防护计量器具进行全面检查,为

企业生产安全进行“体检”。

检查小组首先查阅了企业计量器具检定制度、台账管理、人员配备等,然后进入生产车间查看安全防护计量器具安装、检定、运行情况,对数值进行现场核验。

(通讯员 丛龙龙)

进行调查监测。同时,对所选学校的饮水、食堂、厕所、宿舍卫生等方面的状态开展了调查。

据商河县卫计局的工作人员介绍,本次工作使全县不同年龄段学生常见病基本状况及其主要健康危险因素得到深入了解,为研判学生主要健康风险、针对性地采取健康干预措施和加强学校卫生工作管理提供了科学依据。

商河开展学生常见病及健康危险因素监测

本报10月17日讯 (通讯员 吴如明 徐迎春) 按照《济南市学生常见病及健康危险因素监测方案》要求,商河县疾控中心抽取专业技术人员组建监测工作组,于10月9-11日开展了商河县学生常见病及健康危险因素监测工作。

按照项目要求,县疾控中心遵照兼顾城乡分布和寄宿制学校的原则,选择商河县第二中学、玉皇庙镇中学、

玉皇庙镇中心小学、怀仁镇中学、怀仁镇中心小学五所学校开展监测工作。在每所学校随机抽取三个年级(每级80名)共240名学生,对其视力、口腔卫生、营养和生长发育等健康状态、不良饮食和体重控制相关行为、缺乏体力活动相关行为、近视相关行为、易导致故意伤害或非故意伤害相关行为、物质滥用行为和精神成瘾行为

进行调查监测。同时,对所选学校的饮水、食堂、厕所、宿舍卫生等方面的状态开展了调查。

据商河县卫计局的工作人员介绍,本次工作使全县不同年龄段学生常见病基本状况及其主要健康危险因素得到深入了解,为研判学生主要健康风险、针对性地采取健康干预措施和加强学校卫生工作管理提供了科学依据。

和泰和名都29号楼C11号储藏室(住宅专项维修资金账号为37010010000562000115)的山东省住宅专项维修资金专用票据丢失,特此声明。